小威的球后宝座受到挑战。

女单世界第一之争愈演愈烈

球后,你的宝座被人盯上了



科贝尔(上)、A·拉(下)将向世界第一发起冲击。 新华社发



小威首先做好自己

在美网开始之前,一些 媒体就详细为球迷解读了女 单世界第一争夺战的形势。 如今第一周的比赛即将结 束,争夺的局势也发生了变 化。目前世界排名第三的穆 古拉扎被意外淘汰,让小威 的竞争对手少了一个,不过 小威并不能因此轻松,她还 必须保持非常警惕的状态。

小威廉姆斯作为世界第 ·参加本届美网争夺,她自 2013年2月18日夺回球后宝 座便没有再让它旁落。为期 两周的美网结束之后,美国 人世界第一的连续周数将达 到186周,追平了格拉芙保持 的纪录(1987年8月17日-1991年3月10日)。

小威廉姆斯这一波186 周连续占据世界第一的成就 非常可贵,鉴于在此之前同 样长的时间里后座九次易 主:除了她自己之外,萨芬 娜、沃兹尼亚奇、克里斯特尔 斯、阿扎伦卡和莎拉波娃都 来到过这个位置。

在美网前两轮,小威廉姆 **上**后击败马卡洛娃和金久 慈,用非常出色的状态回应了 外界对她肩伤情况的顾虑。小 威廉姆斯在美网有780分要保, 她至少要闯入半决赛才能守住 世界第一的排名。

科贝尔虎视眈眈

而在另一边,目前世界 排名第二的科贝尔在签表中 走得越远,小威廉姆斯的压 力也就越大。

如果科贝尔进入八强, 那么小威廉姆斯必须打进决 赛。如果科贝尔在半决赛输 球,那么小威廉姆斯打入决 赛则可保住世界第一。如果 科贝尔和小威廉姆斯会师决 赛,那么胜者将同时获得美 网冠军和世界第一排名。

科贝尔目前正在努力成 为自引入电脑排名系统以来 的第22位世界第一,在辛辛 那提站的比赛中,德国姑娘 原本有机会可以超越小威成 为新的世界第一,只可惜她 在最后的女单决赛中遗憾负 于了卡洛琳娜·普利斯科娃, 与世界第一称号擦肩而过。

不过科贝尔很快摆脱了失 利的情绪,在前三轮未丢一盘 击败赫尔泽克、卢西奇·巴洛尼 和美国新星贝丽斯,打入十六 强。去年,科贝尔在美网公开赛 上因不敌阿扎伦卡而止步第三 轮,只有130分要保。美网开始 前 加里扣除上居美网积分的 话,科贝尔在积分上已经领先 小威460分。现在她超过了去年 的成绩,距离世界第一也更近

本赛季科贝尔将自己的

表现稳定在了非常高的水 准,目前为止在今年最高级 别的比赛中她都入围了四 强,而且共打进了六站比赛 的决赛并收获了澳网和斯图 加特站冠军,布里斯班站、温 网和辛辛那提站亚军。由于 今年所取得的这一系列辉煌 的战绩,科贝尔自去年年终 排名第十以来,今年排名又 有了很大幅度的提升。

A·拉能否借机登顶

也许在这三位竞争者 中,A·拉德万斯卡的机会并 不是最大,首先她想登顶,至 少需要闯入决赛。对于目前 世界排名第四的A·拉德万 斯卡来说,赢下美网冠军自 然是最有把握的上位方式。 如果科贝尔在第三轮输球而 小威廉姆斯没能闯入半决 赛,她只要晋级决赛就能成 为世界第一。但现在科贝尔 已经顺利过关,波兰人想要 后座还需要更多保险。如果 科贝尔杀入决赛的话,那么 A·拉德万斯卡就没有在美 网登顶的可能。

所以说,在这场竞争中, 惠万斯卡除了做好自己 还要看看竞争对手的表现, 如果科贝尔表现足够优异, 那么拉德万斯卡的球后梦想 还要继续等等了。

(新文)

中国重汽队逼平强敌

象甲积分榜继续位居第六

本报讯 9月3日,"腾讯 棋牌天天象棋"2016全国象 棋男子甲级联赛第18轮比赛 全面开战。生活日报群康象 棋俱乐部山东中国重汽队客 场远征,逼平了强大的上海 金外滩队,巩固了积分榜上 排名第六的位置,继续保持 冲击季后赛的希望。

上海队由胡荣华领衔, 是国内一支超级劲旅。尽管 现在胡司令已经很少出战, 但其队内四名主力有三名特 级大师和一位大师,堪称豪

华之师。面对强敌,中国重汽 队丝毫不怯,特别是第一盘 谢岿后手对阵赵玮和第四盘 李翰林先手对阵谢靖,都上 演了以暴制暴的对攻大战, 局面如同金庸笔下洪七公与 欧阳锋的最后一战,直至最 后一刻,双方弹尽粮绝谁都 无力进攻,方以平局告终。第 二盘李成蹊先手对孙勇征、 第三盘陈富杰后手对万春林 则是和风细雨,双方选择了 战略和棋。这样四盘战罢双 方4:4战平,场分各得1分。

在本轮其他场次比赛 中,杭州象协战胜黑龙江,内 蒙古战胜杭州环境集团,湖 北战胜开滦煤矿,广东战胜 杭州国交,京冀联队战胜四 川,浙江战平厦门。

(生活)